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Questio €9 Lingua Estrangeira

Nenhum rétulo corresponde ao conteudo. Portanto, a caixa B ndo contém 30 €,

mas 20 € ou 40 €, ou seja, dois bilhetes de 10 € ou dois bilhetes de 20 €.

Entao pegamos um ticket da caixa B.

+ Se for um bilhete de 10 €, deduzimos do que precede que esta caixa B contém 20 €.
O rotulo na frente da caixa C indica 40 €. Esta caixa nao contem 40 €, mas

30 €, e a caixa A contem 40 €.

« Se for um bilhete de 20 €, deduzimos que esta caixa B contém 40 €. Como o rotulo
em frente a caixa A indica 20 €, a caixa A contem 30 € e a caixa C contem 20 €.

Questio €3 Feliz Aniversario

* A despesa total do primeiro grupo & de 102 euros.
= O segundo grupo bebeu 124 |atas.

Questio €3 Rolando o prisma
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Questio @ Camadas de cubos

O numero de cubos restantes & 792.
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Questio @ Tomates orgénicos

Jacqueline coloca 10 L da mistura de cavalinha na lata de 10 L.

Usando o recipiente de 3 L, ela coloca 9 L de volta ao recepiente de cavalinha.
Resta 1 litro da mistura de cavalinha na lata de 10 litros, que € despejada na lata
de 3 litros.

Ela enche esta lata, adicionando 2 L da mistura de urtiga e despeja esta mistura no
na de 10 L.

Finalmente ela adiciona 3 L de urtiga na lata para obter 6 L da mistura desejada.

Questio @ After Eight

O numero de doces em cada caixaé :8-8- 18 - 28 - 38.

Questio @ Fila de nimeros

O namero 171 aparece na primeira vez escrevendo 17 e depois 18.
O numero de digitos escritos de 0 a 16 deve ser determinado:

0 a 9: 10 digitos; de 10 a 16: 7 numeros com 2 digitos, 14 digitos.
No total, 10 + 14 = 24 digitos.

A posicao de 171 é 24.

*numero 321 aparece na primeira vez escrevendo 132 e depois 133.
0 a 9: 10 digitos;

de 10 a 99: 90 x 2 = 180 digitos;

de 100 a 131: 32 x 3 = 96 digitos

Com o numero 1 de 132, obtemos um total de 287 digitos.

A posicao de 321 e 287.

+ O numero 2019 aparece pela primeira vez escrevendo 1920 e depois 1921.
0 a 99: 190 digitos; de 100 a 999: 900 x 3 = 2700 digitos;

de 1000 a 1919: 920 x 4 = 3680 digitos.

Com os nimeros 1 e 9 de 1920, obtemos em todos os 6572 nimeros.

A posicao de 2019 & 6572.
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Questao @ Tref medieval
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Para o raio r da area de base, temos r = 502 — 40? = 30 (Pitagoras)

4
2w X 30 ¥ 188,496 et IBB; A& 188,571

188; representa um valor aproximado da circunferéncia do circulo base

Questido €) Quadratum
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Questao @ Tetra-ordinario

Uma das solugdes possiveis
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Questdo ‘&Y Subindo com pressal!

Subindo mais 4 degraus que Delphine, Jean ganhou 2 segundos.

Um passeio leva 0,5 segundos para ocupar o lugar do anterior.

Seja N o namero visivel de etapas:

0,5 (N -20) = 10 onde N = 40 (situacdo de Jean)

Encontramos o mesmo resultado para a situagéo de Delphine: 0,5 (N - 16) = 12,
portanto, N = 40.

A escada rolante tem 40 degraus visiveis. Nota: ha outras maneiras de resolugao.
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Questio @ Quadrilat-area

Volume do aquario: 50 x 25 x 40 = 50.000 cm?

Volume restante ndo preenchido apos a inclinagéo: 25 x 25 x 50 x 2 = 15 625 xcm?

O volume de agua € igual a: 50 000 - 15625 = 34 375 cm®3

Se colocarmos o aquario na horizontal, o nivel da agua é: 34 375 + (25 x 50) = 27,5 cm
A altura da agua no aquario & de 27,5 cm

Questdo (&) Subindo com pressal!

Os triangulos IAH e IDH tém a mesma area, isto €, (triangulos com a mesma base
e mesma altura), a
Os triangulos IAE e IBE tém a mesma area, ie b, (mesma razao)
Os tridngulos IBF e ICF tém a mesma area, ie ¢, (mesma razao)
Os triangulos ICG e IDG tém a mesma area, ou seja, d (mesma razao)
A area de IGDH é igual a: a + d
Ou a +d = area(|lHAE) + area(IEBF) + area(lIFCG) - 2c - 2b
= area (IHAE) + area(lEBF) + area(IFCG) - 2(c + b)
=165+ 115+ 175-2
=165+ 115+ 175-2x 115 =225
A area do IGDH quadrilateral & igual a 225 cm?.
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